

## Kako smo Ida i ja ćaskale o tabu-temama

*Malo smo porazgovarali s Idom Prester o iznenadnom otkazu koji je dobila u Informativnom programu HTV-a jer je u bezazlenom chatu s čitateljima jednog domaćeg portala komentirala kako joj je zgodan Tarik Filipović, kako ide na brazilsku depilaciju i ne voli analni seks*

Užasno smo se sablaznili kada smo to pročitali - da je jedna od najtalentiranijih domaćih voditeljica i sjajna profesionalka dobila otkaz od svog šefa, HTV-ovog urednika Velimira Đuretića, kojim joj je terminiran angažman u emisiji „Hrvatska uživo“. Sablaznili smo se gotovo onoliko koliko su se HTV-ovi čistunci i moralni autoriteti očigledno sablaznili kada su u online chatu s Idom na jednom od hrvatskih portala, pročitali Idine izjave kako ide na brazilsku depilaciju, kako se „ložila“ na Trika Filipovića i kako ne voli analni seks. Zapravo, spornu izjavu o analnom seksu nismo niti uspjeli pronaći jer je valjda naknadno izbačena (ili nismo pažljivo tražili).

Očigledno, jedna pristojna voditeljica Informativnog programa nacionalne TV kuće ne bi smjela u javnosti preko usta prevaliti riječ seks, a kamoli analni, jer takve su „prljavštine“ za imidž čednog i uzornog HTV-a preeevišeee nemoralne, uvredljive... Kaljaju besprijekorni imidž kuće. Posebno kad je riječ o Informativnom programu, jer to je nešto jako ozbiljno, krajnje važno i „sveto“. Ili mi tu nešto ne kužimo?! Jer, kao fol, Idini šefovi nemaju pojma o njenom imidžu - otkačene, duhovite, ironične cure, koja, osim što sjajno radi svoj voditeljski posao, piše cool pjesme, dobiva MTV nagrade i nosi pinki suknjice s tilom. To je za njih nešto sasvim novo i neočekivano. Ma dajte, molim vas. Ili, ponavljam, mi tu nešto ne kužimo?! Ali što? Je li sporna brazilska depilacija? Možda na Informativnom programu vole „šumovite“ žene. Ili je problem u Tariku? Jer kako jedna pristojna dama smije izjaviti da joj se sviđao oženjeni gospodin. Ma ne, mora da je ipak analni seks. Taj užasan tabu, grozan grijeh o kojem se ne smije govoriti u javnosti. Ali, čekajte, Ida je rekla da ga ne voli. U čemu je onda problem?

Totalno smo zbunjeni. Možda da pošaljemo upit na HTV? No vjerojatno će nam stići dopis tipa - „Smatramo da je ovakav način izražavanja neprimjeren za osobu koja je angažirana u Informativnom programu HTV-a.“. Jer tako je otprilike glasilo službeno objašnjenje Idinog otkaza. Mozgali smo i o tome što znači sintagma „ovakav način

izražavanja" - Ida je na chatu bila tako fina i pristojna.

Ali, eto, žena koja ima smisla za humor, nema dlake na jeziku (a ni dolje, jer voli brazilsku depilaciju), koja je spremna na ironiziranje društva u kojem živi, rušenje stereotipa i iskrenost - to je vjerojatno previše! Zanimljivo je u svemu tome da je u cijelom spornom chatu sve skupa bezazlena zezancija s čitateljima koji Idu prilično provociraju - i to tako da bi netko drugi možda bio puno bezobrazniji od nje. Ali ona ostaje duhovita i simpatična.

Šokirani, pitali smo i samu Idu što misli o svemu: „Da, bejbe! Dobila sam otkaz u emisiji Hrvatska uživo zbog intervjua, tj. live celebrity chata s čitateljima na net.hr-u. Ta odluka mi je došla kao totalno iznenađenje jer nikad do sad nisam bila niti opomenuta, niti je itko sa mnom o mojim javnim istupima razgovarao. Iza ovog intervjua apsolutno stojim, takve intervjue su davali i mnogobrojni moji kolege, ne smatram ga pogreškom niti mislim da sam prešla granicu dobrog ukusa, sve je bila zafrkancija. Moji urednici smatraju suprotno i imaju pravo na svoju odluku. Kad zadovoljim visoke moralne kriterije emisije Hrvatska uživo, možda ćemo opet surađivati."

Nisi, bejbe, prešla granicu dobrog ukusa. Ali oni jesu, davši ti otkaz.